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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA DO 2 
INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao décimo dia do mês de março do ano de 3 

dois mil e vinte e três, Sala de Reuniões do Instituto de Formação de Educadores, realizou-se a Sexta 4 

Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais e 5 

Matemática, com a presença dos seguintes Membros: a) Coordenação: Paulo Gonçalo Farias 6 

Gonçalves – Coordenador, Willian Fernando Domingues Vilela – Vice-coordenador; b) Docentes: 7 

Vivian Oliveira Amorim – Representante da Área da Biologia; Saulo Quintana Gomes – 8 

Representante da Área da Química; Ricardo Oliveira Gonçalves – Representante da Área da Física 9 

c) Francisco de Assis Fernandes do Nascimento – Representante técnico-administrativo. Havendo 10 

quórum regulamentar, o professor Paulo deu início à sessão. Ordem do dia: 1. Expediente: Inclusão, 11 

exclusão e inversão de pauta: Houve inclusão dos seguintes pontos “Recurso discente” e “Indicação 12 

de membro para o GT Unidades Curriculares”. 2. Cronograma das reuniões 2023. O professor Paulo 13 

informou que foi sugerido no último encontro do NDE, ocorrido dia 03.03.23, que as reuniões deste 14 

grupos e as do colegiado fossem realizadas no mesmo dia e com horários subsequentes, a saber, 15 

preferencialmente, na primeira quinta-feira de cada mês, com o encontro do NDE das 14h às 16h e do 16 

Colegiado das 16h às 18h, como forma de manter o fluxo de trabalho o mais adequado possível. Após 17 

breve análise, foi proposto consultar os membros do colegiado a respeito da mudança de data e horário, 18 

e deliberar sobre o tema na próxima reunião do colegiado, que foi mantida para a data e horário 19 

anteriormente fixados, a saber, dia 14/04/23, às 14h. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 20 

3. Coordenação de estágio. O professor Paulo relatou que a atual coordenadora de estágio solicitou 21 

sua saída da coordenação, dado que o tempo preestabelecido no desempenho da função foi completado, 22 

como o Curso de LICNM não dispõe de professores próprios, essa demanda é divida com os cursos 23 

específicos que estabeleceu um revezamento da função entre as diversas áreas/cursos do IFE, e que tal 24 

atribuição incidirá agora, observado a sequência, sobre o curso de química. Dessa forma, foi proposto 25 

que o Curso de LICNM fará o convite à professora Letícia, e diante de sua negativa, o professor Saulo 26 

será convidado, havendo a aceitação de um deles, será emitido decisão via ad referendum e apreciado 27 

na próxima reunião deste colegiado. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. 4. Aprovação do 28 

Manual de Estágio. No último encontro do NDE, ocorrido no dia 03.03.23, foram realizadas alterações  29 

no Manual de Estágio, o professor Paulo explanou as modificações realizadas no referido normativo. 30 

Posto em votação foi aprovado por unanimidade. 5. Planos de ensino. O professor Paulo iniciou o tema 31 

explicando que o envio dos planos deve ser feito através da plataforma OsTicket, como forma de 32 

ordenar e otimizar os fluxos da coordenação, e que os planos a serem enviados, podem ser os planos 33 

elaborados no SIGAA. Foi proposto o envio dos planos até o dia 24.03.23, a fim de serem objeto de 34 

avaliação na próxima reunião do colegiado, agendada para o dia 14.04.23. Posto em votação foi 35 

aprovado por unanimidade. 6. Recurso discente. O professor Paulo informou que a discente Jamile 36 

protocolou recurso contra a notificação de cancelamento de matrícula, foi aberto processo SIPAC e 37 

enviado ao setor responsável. O setor competente entendendo que não havia documento que atestasse a 38 
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decisão do colegiado do curso, devolveu o processo para sanar as pendências. Posto em votação, foi 39 

aprovado por unanimidade a manutenção do vínculo da discente Jamile Custódio da Silva, matrícula 40 

430810. 7. Indicação de membro para o GT Unidades Curriculares. O professor Willian explicou 41 

que em consulta ao professor Edicarlos, docente que coordenava o grupo, foi comunicado que os cursos 42 

deveriam indicar os membros que integrariam o GT mencionado. Foi proposto o professor Willian na 43 

condição de titular e o professor Ricardo na condição de suplente. Posto em votação, foi aprovado 44 

unanimemente. Informes. O professor Paulo informou que o curso solicitou, via processo SIPAC, em 45 

2022, dois códigos de vagas para docente. Acrescentou que o fluxo habitual seria o pedido passar pela 46 

PROGEP, PROGRAD, CPPD, e retornar para a PROGEP. Porém, quando o processo chegou na 47 

PROGRAD, houve uma mudança no trâmite, qual seja, foi estabelecido que haveria uma reunião com o 48 

Núcleo de Gestão para ser debatido, entre os diretores, a concessão de códigos de vagas. Em face da 49 

situação, o professor Paulo solicitou uma reunião com o pró-reitor de graduação, a fim de pormenorizar 50 

a realidade do Curso da LICNM e esclarecer a essencialidade das vagas requeridas. Outro informe 51 

repassado pelo professor Paulo foi a solicitação, encaminhada pela PROGEP, do planejamento de vaga 52 

para o ano 2024, como resposta, o curso solicitou quatro vagas de professores, ou seja, as duas vagas 53 

que já haviam sido solicitadas via processo SIPAC e mais duas vagas para atender as demandas que 54 

surgirão em 2024. Para constar eu, Francisco de Assis Fernandes do Nascimento, lavro a presente ata 55 

que, após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes. 56 

 

 

 

_________________________________ 

Paulo Gonçalo Farias Gonçalves 

 

 

 

 

_________________________________ 

Willian Fernando Domingues Vilela 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vivian Oliveira Amorim 

 

 

__________________________________ 

Saulo Quintana Gomes 

 

 

 

 

__________________________________ 

Ricardo Oliveira  Gonçalves 

 

 

 

 

__________________________________ 

Francisco de Assis Fernandes do Nascimento 


